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Прокурора, який у стані сп’яніння пошкодив авто у Львові, не звільнили: обмежилися дисциплінарним стягненням

Кваліфікаційно-дисциплінарна комісія прокурорів не звільнила з посади прокурора,
який у стані алкогольного спʼяніння пошкодив чужу машину.

Про це йдеться у рішенні КДКП від 16 квітня, повідомляє "Судовий репортер".

Подія трапилась 23 жовтня 2025 року у Львові близько 21 години 50 хв. Випадкова
перехожа побачила, як пʼяний чоловік руками та ногами бʼє по автомобілю, так що на
передніх дверях утворилися вм’ятини. Очевидиця викликала поліцію. 

Коли співробітниця поліції запитала в порушника документи, він показав
посвідчення прокурора та учасника бойових дій, підтвердив, що є прокурором і
заперечував свою причетність до пошкодження авто. Нагрудні відеореєстратори
поліцейських зафіксували, що прокурор лаявся і провокував конфліктну ситуацію.
Сказав одному з поліцейських: «Мужики, зря». А потім зателефонував абоненту на
ім’я «Дмитро», якому з використанням ненормативної лексики розповів про інцидент
і  попросив приїхати на допомогу.

На місце підійшов власник пошкодженого автомобіля зі своїми знайомими, які в
образливій формі висловили свої претензії прокурору. Хтось із присутніх вдарив
його в обличчя. Прокурор, нецензурно лаючись, відповів, що він «від прокурорських
почує, кому належить цей автомобіль» і знову заперечив факт пошкодження
автомобіля.

Потім прокурор зателефонував якомусь «Саничу» і прохав допомоги, кажучи що
приїхали 15 – 20 осіб, які з невідомих причин почали його «нагрібати» і
«напружувати», а також, мабуть, складають протокол. Також прокурор  декілька разів
наказовим тоном говорив власникові авто, щоб він прийшов до нього в гості.
Зрештою, через кілька хвилин власник машини підписав заяву, що просить не
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Україна відчуває дефіцит ракет для
систем Patriot, — Ігнат

ЗМІ: За час війни верифіковано
щонайменше 2000 загиблих
військових РФ із Криму

Трамп закликав ABC звільнити
Джиммі Кіммела через жарт про
Меланію, — CNN

Телеканал ТЕТ відреагував на
звинувачення щодо шоу «Караоке
на Майдані» і заявив про втручання
в зйомки 

Нафтова пляма з Туапсе рухається
до «палацу Путіна»: екологічна
катастрофа наближається до мису
Ідокопас 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Генштаб ЗСУ: Українські сили
уразили склад боєприпасів і пункти
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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розглядати звернення на лінію «102» за фактом пошкодження його автомобіля,
оскільки претензій ні до кого не має.

На цьому інцидент закінчився, і всі розійшлися, адмінпротокол на прокурора не
складали.

Але через тиждень на новоствореній і по суті анонімній Фейсбук-сторінці зʼявився
пост про цю подію.

«Чинний військовий прокурор Львівщини вчинив бешкет по вулиці Панча в місті
Львові… Ввечері 23 жовтня 2025 року, перебуваючи в стані алкогольного чи то стані
наркотичного сп’яніння, почав трощити автомобілі в одному із дворів… Мешканці
будинків повідомили про дії неадекватного чоловіка в чергову частину по номеру
102, водночас намагалися вгамувати неадекватного чоловіка самотужки, внаслідок
чого один із мешканців отримав тілесні ушкодження. По прибуттю на місце події
оперативної групи із Відділу поліції № 1 ЛРУП № 1 ГУНП у Львівській області,
[прокурора] було доставлено за місцем розташування Шевченківського райвідділу
(ВП №1) на вул. Академіка Кучера, 5. Однак, уже наступного дня «винуватець дійства»
почав швидко «вирішувати» питання із потерпілими особами, які зазнали травм під
час інциденту, а також потерпілими, майно яких (автомобілі) отримали механічні
пошкодження. Все це відбувалось під чітким керівництвом та супроводом прокурора
області, який швидше за все дав своєму підлеглому кілька днів для «закриття»
питань по потерпілих, а також почав «активно» впливати на керівництво (ВП №1
ЛРУП № 1) щодо ліквідації інциденту, після чого, з понеділка 27.10.2025 був
підписаний наказ на переведення [цього прокурора]…», — йшлося у дописі. 

Автори також стверджували, що батько цього прокурора у жовтні 2020-го вчинив
ДТП з двома загиблими на трасі біля села Гелетинці, що на Хмельниччині. У
військовій прокуратурі Західного регіону імені винуватця ДТП тоді не називали, але,
начебто, підтвердили, що за кермом був вже колишній їхній працівник, який за
місяць до аварії звільнився з посади заступника прокурора Західного регіону за
власним бажанням.

Дисциплінарну скаргу подав керівник прокурора-порушника. За клопотанням
останнього скаргу розглядали в закритому засіданні. Тому прізвище прокурора в
тексті рішення не оприлюднювали.

Через пів року з тих подій прокурор вже не заперечував, що винен. Пояснив, що
після робочого дня спілкувався зі своїм знайомим, жалівся на проблеми в родині та
знищення його майна і при цьому вони вжили трохи алкоголю. Потім, як стверджує
прокурор, він пішов до автобусної зупинки та у дворах йому зустрілася компанія
чоловіків, які вживали спиртне і негативно висловлювалися про те, що він не служить
у ЗСУ. Прокурор запевняв, що намагався не звертати увагу і пройшов мимо. Але був у
стані підвищеному емоційному стані та тому не памʼятає як почав бити
припаркований автомобіль, що трапився йому по дорозі. Втім цей факт він не
заперечує та свідомо допускає, що це могло статися того вечора. За свою поведінку
йому тепер дійсно соромно.

Власник пошкодженого автомобіля не належав до кола осіб, що розпивали спиртні
напої неподалік у дворі. Як стверджував прокурор, на час приїзду патрульної поліції
особи, які цькували його, уже розійшлися, і більше він їх не бачив. Але товариші
власника авто також були нетверезі, провокували його, цькували та погрожували
розправою. Тому, захищаючись, він міг грубо їм відповісти.

Прокурор запевнив,  що власнику автомобіля відшкодував завдані збитки в повному
обсязі, а також попросив вибачення за інцидент.

Але допитаний у судовому засіданні чоловік повідомив, що машину відремонтував
власними силами. Пояснив, що пошкодження було незначним і невідомо хто це
зробив, тому він вирішив не з’ясовувати, хто винен, і полагодив автомобіль сам. І
власник авто і жінка, яка викликала поліцію, сказали, що тілесних ушкоджень під час
події ніхто нікому не завдавав. 

Комісія дійшла висновку, що для порушника достатньо стягнення у виді заборони
строком на шість місяців на переведення до органу прокуратури вищого рівня та на
призначення на вищу посаду.

Було враховано позитивну характеристику прокурора-порушника, його професійний
досвід, низку нагород, зокрема й від Президента України, відсутність дисциплінарних
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управління на окупованих
територіях

The Atlantic: Венс поставив під
сумнів звіти Пентагону щодо ударів
по Ірану

Житло лише для «своїх»: Естонія
готує фактичну заборону на
купівлю нерухомості для росіян та
білорусів

МВС України готує консультації
щодо закону про цивільну зброю, —
Клименко 

Майже дві третини американців не
бачать вагомих причин для війни з
Іраном, — опитування ABC 

Більярдна в Одесі стала полем бою:
з’явилося повне відео жорсткої
сутички між ТЦК і відвідувачами 

Дональд Трамп прийняв короля
Чарльза III та королеву Каміллу в
Білому домі 

Глава МЗС Ізраїлю заявив про
відсутність доказів у звинуваченнях
України щодо викраденого зерна

На Буковині викрили масштабну
схему незаконного експорту
деревини до Молдови, —
прокуратура

У Маріуполі окупаційна влада будує
іпотечне житло переважно для
громадян РФ, — міськрада

Майже 8 тисяч квартир під
загрозою конфіскації: «Влада ЛНР»
оприлюднила дані про
«безгосподарське» майно

Король Чарльз III та королева
Камілла прибули до США з першим
державним візитом з 2007 року, —
Sky News

27 квітня 2026 г.

В окупованій Луганській області
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стягнень і тривалий час роботи в органах прокуратури. Цей прокурор працює в
органах прокуратури з 2014 року.
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